3.

[Ba napoxoja BBIIIH M3 [OPTA, CJAEIVA OJHH HA CeBep,
Apyroit Ha sanajg. CHOpPoOCTH HMX paBHBI COOTBETCTBEHHO

21 km/u u 20 kM,/4. Karoe paccrosume (B kunomerpax) 6y-
JeT MexJy HUMH 4epea D uacos?

6.

JlectHHna coeguaAeT Toukd A U B. BricoTa Kad o cTyne-
HH paBHa 25,5 cMm, a gauHa — 34 cm. Paccrosrme mexay
ToukaMu A 1 B cocragnser 8,5 m. HafiguTe BoicoTy, Ha KO-
TOPYVIO DOIHMMAETCA JeCTHHLA (B MeTpax).

4.

HKopoTkoe niedo KoJoflla ¢ JKYPABJIEM HMeeT LIMHY 2,0 M,

a AJHHHOe nMiedyo — 5 M. Ha cKOJIBKO MeTpoOB ONyCTHTCA
KOoHel JJHHHOIN ILJae4q,

meTrcs Ha 0,4 m7?

KoTJia KoHel KOopOTHOro noJHH-

5.

JlecTHHIIA coegMHAET TOUKH A ¥ B M cOCTOMT U3 35 cTyneHeil.
Beicora kaxioi cryvoesu paBHa 16cm, a gauuaa — 30cm.
HaitouTe paccToAHNE MeX Iy TouKaMmu A u B (B MeTpax).

7.
Ilnomans TpAMOVIOALHOTO 3EMEeJIBHOTO YVYacTKa pAaBHA
17 ra, mmmpuna yqacrrka papHa 400 m. Haiigure nnury ato-
ro VUACTKA B METPax.

8.

3 yaca 6 muuyT?

Kakoit yron (B rpajaycax) onMcelBaeT Yacosasi CTpejKa 3a




[Ton KoMEATEI, HMeIel GOpMY NIPAMOYIOILHHKA CO CTO-
poHAMH 3 M H 8 M, TpefyeTcA HOKDPBLITE MADKETOM H3 MpA-
MOYrOJBHEIX Jomnieuerk co cropodamu 10cm u 20 cm.
Croabro norpebyeTcA TAKMX J0HIeUeR !

oAU BAPUAHT 1

1. JleBouKa MpOIILNA OT JOMA N0 HAIPABJIeHHIO HA 3anaa 60 m.
3arem nosepuyna Ha cepep # nmpoutna 700 m. ITocne atoro
OHA [OBEPHYI4 Ha BOCTOK M nmpomua emnié 60 m. Ha xakom
paccTORHHH (B METPAX) OT 1OMA OKABANACE IeBOUKA T

10.

IMHAa orpasxiaeHuA BOKDPYI CKBEpa, HMewlero GopMmy
NpAMOYTIOJIbHHKaA, pasHa 184 M, a miomans, 3aHHMaeMasd
cxBepoM, paesHa 2052 m°. Kakyoo JJMHY M IIMPHHY HMeeT
onomagKa?

OTBET:
2. Henoesex pocrom 1,5M CTOHMT Ha paccTOAHHH 9 maros or

croJiba, Ha KOTOPpOM BHCHT q}DHapb. TeHs 4es0OBEKA pPaBHA

Tpém mraram. Ha kakoil BeicoTe (B MeTpax) pacnooeH
douapn?

OTBET:









